
 

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesület 1994-ben alakult, célja a közösségépítés, értékfelmutatás, 

érdekvédelem. Rendezvényeiket úgy szervezik, hogy ezek a célok megvalósuljanak. 

Települési szinten az egyik legelismertebb és legtöbb értéket felmutató működő szervezet vagyunk. 

Elsődleges feladatunk a helyi társadalmi igényeket kielégíteni. 

 

2017-ben 110 tagcsaláduk volt, akik háztartásokban 3 vagy több gyermeket nevelnek, neveltek, akik 

rendszeresen részt vesznek programjainkon vagy valamilyen formában megjelennek az irodánkban. 

Az egyesület működtetése által programjaikat fenti három cél érdekében valósították meg az elmúlt 

22 évben, így 2017-ben is. 

Az egyesület további feladatai voltak az elmúlt évben: 

1. Szorgalmazta és segítette a nagycsaládosok egyesületei közötti együttműködést, valamint 

tapasztalatcserét. 

2. Elősegítette a nagycsaládosok valós társadalmi helyzetének felmérését és bemutatását. 

3. Javaslatokat terjesztett elő a helyi, állami és társadalmi szervezetekhez a nagycsaládosokat érintő 

ügyekben. 

4. Törekedett a nagycsaládok politikai, gazdasági és társadalmi jelentőségének megismertetésére. 

5. Ösztönözte az egymást követő nemzedékek harmonikus viszonyának kialakulását, a több generáció 

együttélési feltételinek megteremtését.  

6.Családsegítés, a családok számára szociális ügyekben tanácsadás, jogsegélyszolgálat. 

7. Gyermek és ifjúságvédelem, gyermek és ifjúsági érdekképviselet. 

8. Munkaerőpiacra (gyes-ről, gyet-ről) visszatérő szülők foglalkoztatásának elősegítése. 



9. Családi életre nevelés, egészségügyi felvilágosítás, környezeti nevelés, ismeretterjesztés, határon túli 

magyar családszervezetek segítése. 

Munkájuk folyamatos. Van mit tenniük az egészséges családok létrejöttéért, azok megtartásáért, a 

jövendő generáció erkölcsi nevelésért, a több gyermekes és a több generációs életforma társadalmi 

megítélése, megváltoztatásáért, azért, hogy a több gyermek vállalása természetes legyen. 

További társadalmi hatások: mentális segítségnyújtás, információnyújtás különböző ellátásokról, 

lehetőségekről mint pl. gyermekvédelem, lakásfenntartás, családi pótlék,stb.) Hangsúlyt fektetünk a 

helyi családok összefogására,közös programok,rendezvények szervezésére, a gyermekvállalás 

népszerűsítésére. Tanácsadást, lelki gondozást, gyermekfelügyelet megszervezéséhez való 

segítségnyújtást is vállalunk. 

  

Egyesületünk céljai: az élet és az anyaság tiszteletére történő nevelés, a család, a házasság és a jövő 

generációjáért érzett felelősség erősítése,a nagycsaládok sajátos érdekeinek képviselete, a 

nagycsaládok egymást ismerő és segítő közösségekké szervezése. Fennállásunk 22 éve alatt számos 

szakmai programot tudtunk megvalósítani . Rendszeresen szervezünk családjainknak gyermek-családi 

napot, adventi programsorozatot,kirándulásokat,sportnapokat, színház-mozi- koncert- kiállítás 

látogatásokat,úszótanfolyamot, táborokat, képzéseket.  Régiós és országos találkozókon részt veszünk 

minden évben.2015-ben mi rendeztük meg a NOE Felső- Tisza Régió régiós családi napját, ahol több 

mint 500 vendéget fogadtunk. Megünnepeljük évente a házasság világnapját, a nőnapot, anyák 

napját. A Családok hetén májusban minikonferenciákat, könyvbemutatókat rendezünk,tavaly részt 

vettünk a Családok Világtalálkozóján Budapesten,s a jótékonysági adventi vásáron, ahová mi is vittünk 

felajánlásokat.2017-ben részt vettünk tagcsaládjainkkal a NOE 30. évfordulós ünnepsorozatán, a 

közgyűlési ünnepi műsoron, szeptemberben Szarvason a jubileumi őszi találkozón, októberben a 

Várkert Bazárban. Szeresd Értelmezni Feladataidat műhelyfoglalkozásokat tartottunk 2015-ben, 

havonta egyszer Makk Marcsi Egészségprojektünk is zajlott. 2016-ban Mesélj, Olvass, Kutass, Alkoss 



KaLAND-osan programunk, az olvasás szeretetét helyezte előtérbe.2017. áprilisától NEA támogatással 

nagy sikerrel zajlik heti rendszerességgel még most is a Nagycsaládos dzsungelből dzsungelbe 

programsorozat:mesélünk,olvasunk, kutató- és alkotómunkát végzünk a gyerekekkel a szülők 

bevonásával.2017 nyarán 5 napos intenzív programot valósítottunk meg sok élményt szerezve. Ősszel 

megrendeztük természetvédelmi és alkotóversenyünket. Fiataljaink számára önismereti tréningeket, 

előadásokat, bonyolítunk le. Fogadjuk egyesületünkben az Iskolai közösségi szolgálatot teljesítő 

középiskolásokat. Szoros kapcsolatot építettünk ki városunkban, térségünkben működő civil 

szervezetekkel. A helyi sajtóban és a NOE levelekben, a helyi TV-ben is rendszeresen megjelenünk. 

Részt veszünk térségi Öhönforgatón, a Zúzoslé főző versenyen, Járási Gasztro Pikniken. 

Tagszervezetünk, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége által jó kapcsolatokat építettünk ki 

határon túl működő nagycsaládos egyesületekkel: 2013-tól városunkba, a  KCSSZ szakmai 

rendezvényekre hívjuk a családokat, de  mi is részt veszünk a KCSSZ hazai és határon túli 

programjain:Házasság világnapja a Parlamentben, debreceni Életmesék felolvasó és illusztrációs 

verseny; előadások, konferenciák, a lengyel-magyar barátság hetén márciusban nagycsaládos 

kamarakórusunk és néptáncos fiataljaink csoportja: Varsóban, Krakkóban és több kisvárosban mutatta 

be folklórműsorát..A családok számára Erzsébet program üdüléshez,fürdőbelépőhöz, fűtés-EON 

támogatáshoz,háztartási gépcsere-laptop pályázatban segítünk, adományosztás,NOE 

tagkártyakedvezményeket biztosítunk. 2017. őszétől a NOE tagkártyára 6 helyi vállalkozó ad 

kedvezményeket. 

Közösségi kezdeményezéseket támogató programjainkat folyamatosan valósítjuk meg, nyitottak 

vagyunk mindenki számára. Családjaink rendszeresen részt vesznek programjainkon, megjelentek 

irodánkban, de hozzátartozóik problémáinak megoldásában is segítettünk. A fiatalokat is bevonjuk 

programjainkba, fejlődik személyiségük, kommunikációs-és szervezőkészségük, rendszeresen segítenek  

nagyobb rendezvényeink lebonyolításánál. Az iskolai közösségi szolgálatot is teljesíthetik a térség 

fiataljai nálunk, így járulunk hozzá ifjúságsegítő feladatokhoz. A tanulási nehézségekkel küzdő 

gyerekeknek az ifjúsági tagozatosaink segítenek alkalmanként önkéntes munkában, korrepetálnak is. 



Hozzájárulunk a helyi társadalomban a családbarát attitűd megerősödéséhez. Céljaink még: a 

családbarát közgondolkodás és közösségépítés népszerűsítésének megjelenítése, családi értékek 

pozitív megjelenítése, a családok önkéntes tevékenysége általi megvalósulás. Ezek megvalósítására a 

Civil Házat, mint helyszínt biztosítjuk ahol egy közfoglalkoztatott segít a hozzánk fordulóknak.  Változás 

az egyesület életében: 2017. júniusától az önkormányzat lett a Civil Ház üzemeltetője, mi bérlőként 

folytatjuk ott tevékenységünket. A Civil Házban az egyesület tovább folytatta tevékenységét, a 

programok megvalósulásához a szükséges helyiségek rendelkezésre állnak. Eszközellátottságuk jónak 

mondható, a projektekhez szükséges informatikai és egyéb eszközök birtokukban vannak. Különböző 

pályázati programok segítségével sikerült még munkatársat foglalkoztatni napi 4-8 órában, aki az 

egyesület sokszínű feladatait intézte, így (tagnyilvántartás, adományszervezés...) szociális ellátásokról 

is tájékoztatta az egyesülethez betérőket. Az egyesület nemre, fajra, vallási megkülönböztetés nélkül 

biztosítja szolgáltatásainkat. 

Társadalmi céljaink még: az esélyegyenlőség biztosítása a hátrányos helyzetű családoknál, 

gyerekeknél, a másság elfogadása: gyengén látó, hallássérült, autista, hiperaktív gyerekeket, 

mozgássérült, bottal közlekedő szülőket is bevonunk a programba. Ezen cél megvalósításához az 

akadálymentes Civil Ház épületét biztosítjuk. Esélyegyenlőség a társadalmilag hátrányos helyzetű 

csoportok, civil szervezetek részére (Vakok és Csökkentlátók, Mozgáskorlátozottak, idősek)klubterem 

biztosítása az akadálymentes épületben. 

Szoros kapcsolatot építettünk  ki a városban működő civil szervezetekkel. A helyi sajtóban, a Vasvári 

Hírmondóban és a NOE levelekben is rendszeresen beszámolnak.  

 

Természetesen nem csak közösséget építünk, hanem az érdekvédelmet is komolyan vesszük. A szociális 

kerekasztal egyik tagjaként részt vettek a megbeszéléseken. Szorosan együttműködtek a településen 

hasonló céllal működő civil szervezettekkel, művészeti csoportokkal.  

Jelmondatuk: a sokszínű tagságok összetartó érték a család. 



 

 

 

 

  


